



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CONFRESA**

**EDITAL RETIFICADOR 01 QUANTO
AO EDITAL 04/2023 –
RESIDÊNCIA ESTUDANTIL:**

A Comissão Permanente de Assistência Estudantil- CPAE, através da portaria 01 de 05 de janeiro de 2023, torna público o Edital Retificador 01 quanto ao Edital 04/2023- Residência Estudantil

Onde se lê:

1.6 As inscrições serão realizadas por formulário [\(clique aqui para acessar o formulário\)](#) no período de 09 /01/2023 a 23 /01/2023, mediante envio de toda a documentação exigida e questionário socioeconômico (Anexo III) que deverá ser preenchido manualmente e anexado.

Leia-se :

1.6 As inscrições serão realizadas por formulário [\(clique aqui para acessar o formulário\)](#) no período de 12 /01/2023 a 25/01/2023, mediante envio de toda a documentação exigida e questionário socioeconômico (Anexo III) que deverá ser preenchido manualmente e anexado.

Confresa-MT, 13 de Janeiro de 2023